

Sikeres tanév volt a PKE nyelvszakjain

A Partiumi Keresztény Egyetem Bölcsészettudományi Karának nyelvszakjai sikeres évet tudhatnak magukénak. A 2011-2012-es tanévben immáron második alkalommal indult magyar szak a PKE, ahol a felvételit követően 35 hallgató kezdte meg tanulmányait.

A nemrég beindult magyar nyelv és irodalom szak már is nagy népszerűségnek örvend, és remények szerint egyre többen hangolódnak a magyar irodalom, média és kommunikáció, illetve modulok nyújtotta lehetőségekre.

A tanév talán legkiemelkedőbb eseménye a szakon annak a közel 6000 kötetes könyvadománynak az átvétele, melyet a Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék Görömbel illetve Tamás Attila professzortól, a Debreceni Egyetem tanáraitól vehettek át a Nyíregyházi Főiskola közvetítésével. Ezáltal jelentősen bővült a magyar irodalomtudománnyal kapcsolatos szakkönyvtárunk. Tanszékünk több hazai és magyarországi vendégelőadót hívott meg, így Keszeg Vilmos professzor urat és Demény Péter író-t Kolozsvárról, Szilágyi Márton és Gere Zsolt irodalomtörténészeket Budapestről és Sze-

sen csapatépítő tréninget, tanulmányi kirándulást, karácsonyi ünnepeket szerveztünk.

Neves előadók

Ugyanígy a Német Nyelv és Irodalom tanszék is nagy sikernek örvend. Az irodalom, kultúrát, médiaismereteket, tolmácsolást, illetve németnyelv-oktatást tanuló diákok a 2011/2012-es tanévben is színvonalas oktatás mellett, aktív szabaddidős tevékenységeken is részt

vehettek. Neves előadók érkeztek pécsi, illetve budapesti egyetemekről, akik tartalmas előadásokkal gazdagították a német szak hallgatóinak tudását. Dr. Szendi Zoltán (Pécs), dr. Czeglédi Anita és dr. Ritz Szilvia (Budapest) az irodalomtudomány, dr. Klaudy Kinga (Budapest) pedig a fordítástudomány különböző szakterületeiről tartott vendégelőadásokat. Emellett a hallgatók tevékenyen vettek részt műhelymunkákban, az Egyetemi Nyílt Napokon, a német nyelvű filmklubban, részt vettek egy közös workshopon a budapesti Károli Gáspár Református egyetem hallgatóival. Tanszékünkön oktatott és vezetett hallgatói műhelymunkát Jörg Jäger németországi vendégtanárunk. A tanszék külföldi kapcsolatai révén a diákok a nyári hónapokban is fejleszthetik tudásukat Frankfurt am Main, valamint Loccum városokban,

nívós németországi tanulmányutak keretében.

Egyetemi Napok

Az Angol Nyelv és Irodalom tanszék is aktív évet zárt, mivel az idén ünnepelte megalapításának 10. évfordulóját a már hagyományossá vált Christmas Party keretében. A hallgatók előadását állófogadás követte, ahová vendiákjaink is hivatalosak voltak. Áprilisban az Egyetemi Napok keretében második alkalommal rendezte meg a „Brainstorm” című kvízt a hallgatók számára, ahol három, öt főből álló csapat mérte össze tudását.

Szintén áprilisban az Erasmus-program keretében a Károli Gáspár Református Egyetemről dr. Csides Csaba tartott előadást. Ezzel párhuzamosan oktatóink és diákjaink is részt vesznek az Erasmus-programban. Első félévben két hallgatónk Svájcban, kettő pedig Budapesten táncolt az Erasmus-program keretén belül.



A Partiumi Keresztény Egyetem Bölcsészettudományi Karának nyelvszakjai sikeres évet tudhatnak magukénak

Bérmálás

Hatvanéves érettségi találkozó

RÖVIDEN